







P. T.

Recomand

depositul meu de ghete

de stradă, călătorie și salon

și îmi permit a atrage atențiunea asupra celor mai noue ghete (specialități vieneze), precum și asupra celui mai mare asortiment de ghete bărbătești, femeiești și de băieți cu cele mai ieftine prețuri.

Comande din afară cu rambursă; în cas că nu convine, marfa se primesc înapoi.

Totodată atrag atențiunea asupra neîntrecutei mele alifii de bătățuri și asupra excelenței alifii de degerături.

M. Bachholzky.

Sibiu, strada Cisnădiei Nr. 24.

[499] 29-52

Chiar acum a eșit de sub tipar

Cuvântări bisericesci

la toate sărbătorile de preste an de

Ioan P. Papiu.

Un volum de preste 24 coale 8° mare, papir fin.

Numele dlui I. Papiu este mult mai bine cunoscut clerului român, decât să fie de lipsă a mai recomanda acest nou product al d-sale. Clerul român a învățat a-i aprețu scrierile d-sale pentru însemnata lor valoare literară. — Noul tom de predici întrece încă toate volumurile de predici edate până acum, prin întocmirea sa — având o notiță istorică la fiecare sărbătoare, — care arată timpul introducerii, fazele prin care a trecut și modul cum s'a stabilit respectiva sărbătoare.

Prețul unui exemplar cu porto francat e 2 fl. v. a. sau 5 franci — lei n. plățibili și în bilete de bancă ori marce postale.

A se adresa la editura opului

Cancelaria Negruțiu

în Gherla. — Sz-Ujvár.

[568] 9

Materii de modă și spelat pentru dame

Avis important!

Mare magazin de modă, manufactură, marchitanie și lingierii

Wilhelm Fürst

Sibiu, strada Cisnădiei Nr. 16,

oferă on. public din loc și provincia prelungă cele mai moderate prețuri, nou asortatul seu deposit în tot felul de materii de modă pentru dame, zephiruri și cretoane franceze, chiffonuri și tot felul de pânzării, perdele orientale, de iutte și dantelle, covoară de iutte și tapistrie, mare asortiment în cordele de mêtasă și dantele, umbrele și corturi de ploaie, mănuși de glace, mêtasă și tricot, ciorapărie pentru dame, bărbați și copii, asemenea tot felul de căptușeli și multe alte măruntșuri.

Comande din provincia se efectuesc prompt prelungă rambursă (posta Utánvétel) și neconvenabile se primesc franco înapoi.

[576] 8-8

Mănuși, ciorapărie umbrele și corturi de ploaie

Toilette confec. pentru copii și taille de tricot

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octomvrie 1887.

Table with multiple columns showing train routes and fares between cities like Budapest, Arad, Timisoara, Sibiu, and Copsa mica. Includes sub-tables for various line segments and specific train types.

Nota: Numerii încadrati cu linii groase înseamnă oarcele de noapte.